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U suradnji s Općinom Brdovec i Općinom
Trnovec Bartolovečki razvijene su
mobilne aplikacije Moj Brdovec i Moj
Trnovec Bartolovečki, kao dio šireg
procesa digitalizacije lokalne uprave i
unaprjeđenja dostupnosti javnih usluga.
Cilj je građanima omogućiti jednostavniji
pristup informacijama te bržu i izravniju
komunikaciju s općinom, na jednom
mjestu i putem mobilnih uređaja.

usluge poput prijave komunalnih
problema, slanja upita te drugih
digitalnih zahtjeva, čime se smanjuje
potreba za fizičkim odlascima u
općinske urede i ubrzava svakodnevna
komunikacija.

Pravovremeno informiranje građana
Važan dio funkcionalnosti čine push
obavijesti koje omogućuju da građani
odmah dobiju ključne informacije čim su
objavljene. Time se osigurava brža
reakcija, bolja informiranost i veća
transparentnost rada općine. Građani
tako u svakom trenutku ostaju
pravovremeno informirani bez potrebe
za dodatnim provjerama.

Sve informacije i usluge u jednoj aplikaciji

Digitalni alat HP servis (ePošta),
namijenjen brzom i potpuno digitalnom
slanju službenih dokumenata, bilježi
značajan rast među jedinicama lokalne
samouprave. Broj korisnika porastao je s
osam na 33, dok je broj poslanih pošiljki
povećan s 84.000 na više od 400.000 u
svega sedam mjeseci.

Gradovi i općine sve češće prepoznaju
prednosti digitalne dostave dokumenata u
svakodnevnom poslovanju. Među
korisnicima sustava su Bjelovar, Varaždin,

Sve više gradova i općina koristi ePoštu

EPOŠTA: VIŠE OD 400.000 POŠILJKI I ČETIRI PUTA VIŠE
KORISNIKA U SAMO SEDAM MJESECI

Korisnici posebno naglašavaju mogućnost
masovnog slanja dokumenata bez fizičke
pripreme i otpreme, čime se smanjuju
troškovi, ubrzavaju procesi i povećava
učinkovitost poslovanja. Rast korištenja
ePošte potvrđuje sve snažniji trend
digitalizacije i modernizacije javne uprave.

Brža administracija i manji troškovi

Aplikacije objedinjuju najvažnije općinske
sadržaje – od vijesti i obavijesti,
kalendara događanja i rasporeda odvoza
otpada, do informacija o lokalnim
uslugama. Građanima su dostupne i e-

Vinkovci, Sisak, Rab, Jelsa i Podbablje,
koji ističu jednostavnije upravljanje
otpremom dokumenata, bržu obradu
predmeta i učinkovitiju komunikaciju s
građanima.

DIGITALNA RIZNICA KAO ALAT MODERNIZACIJE PRORAČUNA
Digitalna riznica omogućuje jedinicama
lokalne i regionalne samouprave
učinkovitije, transparentnije i preciznije
upravljanje proračunom kroz jedinstven
digitalni sustav koji povezuje nadležni
proračun i proračunske korisnike.

Objedinjen proračunski proces

Spremnost i prednosti uvođenja

Sustav pokriva cijeli proračunski ciklus –
od planiranja do izvještavanja. U fazi
planiranja definiraju se programi i
financijski limiti, dok korisnici izrađuju
prijedloge unutar zadanih okvira uz
automatske kontrole usklađenosti.
Tijekom izvršenja proračuna zahtjevi za
plaćanje i prihodi obrađuju se
automatski, uz praćenje u stvarnom 

Prije implementacije procjenjuje se
tehnička i organizacijska spremnost,
uključujući sustav, edukaciju i interne
procese. Prednosti uključuju smanjenje
ručnog rada, manje pogrešaka, veću
kontrolu i transparentnost te veću
odgovornost sudionika. Digitalna
riznica predstavlja rješenje za
modernizaciju proračunskog
upravljanja, a kao takva podržava
digitalnu transformaciju javnih financija
kroz sustav koji razvija Libusoft Cicom.

vremenu. Budući da su svi podaci
objedinjeni, izvještavanje je brže,
jednostavnije i točnije.



SPI CLOUD BACKUP: VAŽNOST POVRATA NA
VIŠE VREMENSKIH TOČAKA
Sigurnosne kopije nisu važne samo kod
velikih kvarova ili ransomware napada,
nego i kod čestih svakodnevnih
pogrešaka koje se često otkriju tek
nakon nekoliko dana ili tjedana, poput
krivih unosa, izmjena podataka ili
pogrešnih sinkronizacija.

Jedna sigurnosna kopija često nije
dovoljna jer može sadržavati već
nastale greške. Zato je važno imati
mogućnost povrata podataka na razli-

Zašto je važno imati više kopija

LC EDUKACIJE

SPECIJALISTIČKI SEMINAR
Jednak rad, jednaka plaća: Mit ili nova realnost? - 20. svibnja 2026., Hotel Antunović, Zagreb

KONZULTANTSKO SAVJETOVANJE
Fiskalizacija u praksi - 27. svibnja 2026., Online
Financijsko izvještavanje u proračunskom računovodstvu - 15. lipnja 2026., Online

WEBINAR
Uvod u uredsko poslovanje - 29. svibnja 2026., Online
Otprema pošte – Spoj s Hrvatskom poštom i Korisnički pretinac eGrađana - 26. lipnja 2026., Online

SAVJETOVANJE UPRAVITELJA NEKRETNINAMA 2026: REKORDAN BROJ
SUDIONIKA UZ NAGLASAK NA ZAKONSKE PROMJENE I DIGITALIZACIJU
Na ovogodišnjem Savjetovanju upravitelja
nekretninama okupio se rekordan broj
sudionika iz sektora upravljanja zgradama,
uključujući upravitelje, predstavnike
institucija i partnere. Raspravljalo se o
ključnim izazovima struke, s posebnim
naglaskom na novi Zakon o upravljanju i
održavanju zgrada te prilagodbe koje
donosi u svakodnevno poslovanje.

Digitalizacija i zakonski okvir u fokusu

Energetska obnova i održivost
Velik dio programa bio je posvećen
energetskoj obnovi zgrada, obnovljivim
izvorima energije, fotonaponskim
sustavima i novim tehničkim standardima.
Naglašeno je kako će održivost i
energetska učinkovitost imati sve važniju
ulogu u upravljanju višestambenim
zgradama.

Predstavljena nova LC rješenja
Libusoft Cicom predstavio je nova i
unaprijeđena rješenja za upravitelje,
uključujući redizajnirani WEB USZ, mTEZ
za evidenciju tehničkih elemenata zgrada
te najavu mobilne verzije mUSZ-a, s
ciljem lakšeg rada na terenu i bolje
komunikacije sa suvlasnicima.

Jedna od glavnih tema bila je digitalizacija
poslovanja upravitelja, uključujući
fiskalizaciju 2.0, eRačune, IBAN račune
zajednica suvlasnika te usklađivanje
podataka s regulatornim i bankarskim
zahtjevima. Istaknuta je važnost
standardizacije i digitalnih procesa.

REDIZAJNIRANI WEB USZ I RAZVOJ MOBILNE VERZIJE MUSZ
USZ aplikacija nastavlja razvoj u smjeru
modernizacije, veće sigurnosti i
jednostavnijeg korištenja u upravljanju
stambenim zgradama. U sklopu
usklađivanja s novim sigurnosnim
standardima i tehnološkim trendovima
izrađen je redizajn WEB USZ aplikacije, s
naglaskom na preglednije, intuitivnije i 

Uz novu WEB verziju, u pripremi je i
mobilna aplikacija mUSZ koja će
korisnicima omogućiti veću fleksibilnost i
dostupnost sustava u svakodnevnom
radu. Razvoj novih funkcionalnosti
usmjeren je na jednostavnije upravljanje

Razvoj mobilne verzije mUSZ Nastavak razvoja digitalnih rješenja
Nova generacija USZ rješenja potvrđuje
nastavak ulaganja u digitalizaciju i razvoj
suvremenih alata za upravljanje
stambenim zgradama, s ciljem
učinkovitijeg rada i kvalitetnije podrške
korisnicima.

čite vremenske točke kako bi se sustav
mogao vratiti u ispravno stanje prije
nastanka problema.
Prednosti u praksi
Takav pristup omogućuje brži oporavak
u slučajevima pogrešnih izmjena,
brisanja dokumenata, problema nakon
nadogradnji, ransomware napada ili
pogrešnih uvoza podataka te smanjuje
potrebu za ručnim ispravcima.
Sigurnosne kopije danas su važna
zaštita od tehničkih i ljudskih pogrešaka.

procesima i bolje korisničko iskustvo.učinkovitije korisničko sučelje.

https://www.spi.hr/od-transparentnosti-placa-do-rada-putem-digitalne-radne-platforme-sto-nam-donose-nove-zakonske-promjene/
https://www.spi.hr/od-transparentnosti-placa-do-rada-putem-digitalne-radne-platforme-sto-nam-donose-nove-zakonske-promjene/
https://www.spi.hr/konzultantsko-savjetovanje-fiskalizacija-u-praksi/
https://www.spi.hr/konzultantsko-savjetovanje-financijsko-izvjestavanje-u-proracunskom-racunovodstvu/
https://www.spi.hr/webinar-uvod-u-uredsko-poslovanje/
https://www.spi.hr/webinar-otprema-poste-spoj-s-hrvatskom-postom-i-korisnicki-pretinac-egradana/
https://www.spi.hr/webinar-otprema-poste-spoj-s-hrvatskom-postom-i-korisnicki-pretinac-egradana/
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